

# 33. VIIKKOTIEDOTE MA 11.5.2026

## Kaikki

- Urheilukadun pesäpallokentän kadunvarsipaikoitusalueen kaupungin puoleiseen päähän on rajattu kolme paikkaa invalidipysäköintiin ajalle 17-07. Älkää ottako tällaisen muutoksen seurauksena pysäköintivirhemaksua.
- Ensi lukuvuoden opintojaksotarjotin sulkeutuu su 24.5. klo 23:59. Tähän saakka voi muokata omia valintojaan. Valintoja käydään läpi ke 13.5. ryhmäohjauksessa. Sulkeutumisen jälkeen muutoksia voi tehdä tavalliseen tapaan opinto-ohjaajan kautta.
- SekaisinLiven toteuttama Chillaamo-kerho aloittaa lukiolla. Tule rentoutumaan, jutustelemaan ja puuhailemaan maanantaisin 4.5. alkaen klo 11:00-12:05 luokkaan A313 (liite 1).
- Menestyneiden opiskelijoiden palkitseminen ja uuden Yrjön julkistaminen pe 15.5. klo 9.40 alkavalla tunnilla, mene normaalisti oppitunnille, infoa seuraa keskusradion kautta. Menestyvien opiskelijoiden kahvitus opettajainhuoneessa klo 11.30. Muistettavat opiskelijat saavat etukäteisinfoa wilman kautta.
- Liikunnan korvauskerrat koeviikolla:
  1. To 21.5 klo 13.30–14.50 sisätestit ja kuntosali Otan monitoimisalilla
  2. Ma 25.5 klo 13.30–14.50 lenkkeily ja ulkotestit Otanlahden yleisurheilukenttä.
  3. Ke 27.5 klo 13.30–14.50 uinti ja uintitesti uimahallissa (Karin kampus).
- Juhlaorkesterin seuraavat treenit maanantaina 11.5. klo 13.30 ja ke 13.5. klo 9.40.
- “Ei pöllömpi idea” -liikeideakilpailu ma 18.5. klo 15 alkaen Ravintola Knuutinpojassa, HYVÄT PALKINNOT, ilmoittaudu to 14.5. mennessä, lisätietoja Kristalta: <https://www.winnova.fi/tapahtumat/ei-pollompi-idea-ideasta-bisnekseksi-raumalla-2/>
- Kuukauden alumninimme on tämän vuoden Suuren Journalistipalkinnon (“Vuoden juttu”) voittanut Meri Suominen: <https://peda.net/id/dff29aac37d>
- Koulumatkatuen saaja, tarkista viimeinen lipunostopäiväsi Omakelasta. Lataa ajoissa! Muista ostaa lukuvuoden viimeinen lippu viimeistään 14 päivää ennen lukuvuoden päättymistä.
- Kela myöntää koulumatkatukea lukiossa opiskeleville. Opiskelija voi saada koulumatkatukea, jos yhdensuuntainen koulumatka on vähintään 7 kilometriä. Jos sinulla on oppilaitokseen 15 matkapäivää tai enemmän kalenterikuukaudessa, voit saada täysimääräisen koulumatkatuen. Koulumatkatuki täytyy hakea jokaiselle lukuvuodelle erikseen ja tukea voi saada aikaisintaan hakukuukautta edeltävän kuukauden alusta alkaen. Kelan koulumatkatuen hakemiseen opiskelija tarvitsee verkkoasiointia varten omat verkkopankkitunnukset tai mobiilivarmenteen. Hakeminen tapahtuu [OmaKelassa](#). Oheisen linkin takaa löytyy tarkempaa tietoa koulumatkatuesta. [Kelan koulumatkatuen määrä ja maksaminen](#)
- Perjantain 29.5. koulupäivä on seuraavanlainen:
  1. klo 8:10-8:40 palautus rivi 2
  2. klo 8:45-9:15 palautus rivi 3
  3. klo 9:20-9:50 palautus rivi 4
  4. klo 9:55-10:25 palautus rivi 5
  5. klo 10:30-11:00 palautus rivi 6
  6. klo 11:00-12:00 ruokailu
  7. klo 12:00 henkilökunnan kahvitus opehuone
- Kevään ylioppilasjuhla 30.5.2026 klo 12:00-14:00 on koulumme kevätjuhla, jonne kaikki koulumme opiskelijat ovat tervetulleita. Abit kokoontuvat viimeistään klo 11:30. Juhla on Karin kampuksen salissa. Asu: juhla-asu.



- Opettajien työhuone siirretään kesäkeskeytyksen aikana C-päädystä (C228) nykyiseen opiskelijoiden hiljaisen työskentelyn tilaan A115. Opiskelijoiden hiljaisen työskentelyn tila siirtyy C-päättyyn (C228), johon rakennetaan tämän lisäksi myös opiskelopsykologin toimisto ja henkilöstön neuvotteluhuone.

Remontin yhteydessä OPKH:n huoneen (A118) keittiökalustetta lyhennetään, mikrojen kaapistot siirretään opettajainhuoneeseen A114 keittiön jatkeeksi. OPKH:n huoneeseen tulee lisää lattiapinta-alaa kahvilatoiminnan pyörittämiseen. Remontti alkaa ma 1.6. ja kestää arviolta 4-5 viikkoa.

Teetimme tilojen siirron kyselyn (K2025) opiskelijoille ja henkilöstölle -> 1/4 kannatti siirtoa, n. 1/2:lle asia oli samantekevä; vajaa 1/4 oli siirtoa vastaan. Tilojen siirtoratkaisuun vaikuttivat ratkaisevasti seuraavat seikat.

1. Akuutti ja kiireellinen tarve uuden opiskelopsykologin toimistotilalle. Olemme saaneet tuplaresurssin opiskelopsykologipalveluille, jolla pyritään vastaamaan aiempaa paremmin opiskelijoiden hyvinvoinnin tukemiseen. Tämän myötä opiskelopsykologin ja oppilaitoslääkärin työajat menevät osittain päällekkäin, jolloin C324 toimiston yhteiskäyttö ei enää onnistu.
2. Henkilöstön dynamiikan, työviihtyvyyden, vuorovaikutuksen ja yhteisöllisyyden lisääminen työhuoneen siirtymässä opettajainhuoneeseen yhteyteen. Tilojen ollessa samassa yhteydessä opiskelijoiden on myös helppoa löytää kaipaamansa opettaja välituntien aikaan.
3. Neuvotteluhuoneen tarve. Lukiorakennuksessa ei ole neuvotteluhuonetta ja neuvotteluhuoneelle on ollut pitkäaikainen ja jatkuva tarve.

## Kakkoset

- YO-tutkintonsa syksyllä 2026 ensimmäistä kertaa aloittavat opiskelijat ilmoittautuvat tutkintoon ke 13.5. alkaen omalta opolta saatujen ohjeiden mukaisesti. Ilmoittautuminen tehdään koulun koneella ja ilmoittautumislomake on wilmassa. Ennen ilmoittautumista tarkista yo-suunnitelmasi. Yo-suunnitelman ja yo-ilmoittautumisen on vastattava toisiaan, jotta ilmoittautuminen onnistuu.
- Lukusuunnitelmapaja syksyn ylioppilaskirjoituksiin osallistuville ma 11.5. klo 11.00–12.00 Suurluokassa

## Abit

- Keväällä valmistuva abi: Voit ilmoittautua uusimaan aiemmin suoritettuja kokeita tai täydentämään tutkintoa uusilla kokeilla. Rauman Lyseon lukiosta jo valmistuneet ilmoittautuvat tutkintoon [tällä lomakkeella](#), EI WILMASSA. Täytä lomake ja toimita se pe 29.5.2026 klo 14.00 mennessä opintosihteerille Pirjo Sainiolle joko sähköpostitse (pirjo.sainio@rauma.fi) tai postitse osoitteeseen Rauman Lyseon lukio/Pirjo Sainio, Urheilukatu 22, 26100 Rauma. Voit myös tuoda lomakkeen lukiolle.
- Yo-ilmoittautuminen tutkintonsa aloittaville ja tutkintoaan jatkaville 23-ryhmäläisille ke 13.5. alkaen omalta opolta tulevien ohjeiden mukaan. Yo-ilmoittautuminen päättyy 20.5. Ennen ilmoittautumista, tarkista ja tarvittaessa päivitä yo-suunnitelmasi. Suunnitelmasi täytyy vastata tutkintovaatimuksia, jotta sen saa tallennettua Wilmassa. Kokeita on siis oltava vähintään viisi, joista
  - o yksi on äidinkielen ja kirjallisuuden koe
  - o neljä koetta vähintään kolmesta eri ryhmästä, jotka ovat matematiikan koe, toisen kotimaisen kielen koe, vieraan kielen koe ja reaaliaineen koe
  - o vähintään yksi on laajempi oppimäärä (A-taso)

Yo-suunnitelman ja yo-ilmoittautumisen on vastattava toisiaan, jotta ilmoittautuminen Wilmassa olisi mahdollista.

- Lukusuunnitelmapaja syksyn ylioppilaskirjoituksiin osallistuville 23-ryhmäläisille ma 11.5. klo 11.00–12.00 suurluokassa
- Ennen valmistumistasi käy SanomaPron ja Novan (Otavan) sivuilla (omassa profiilissasi) vaihtamassa/lisäämässä oma henkilökohtainen sähköpostisi. Jos tulevaisuudessa ostat itse kirjalisenssin esim. yo-kirjoituksiin, löydät kaikki muistiinpanosi ja tehdyt tehtävät sieltä jatkossakin.
- Jos sinulla on käytössä Studeon oppimateriaaleja (esim. OP02) ja olet käyttänyt kirjautumiseen MPASSidia, sinun tulee vaihtaa tunnukseen henkilökohtainen sähköpostiosoitteesi, jotta pääset jatkossakin käyttämään materiaaleja. Lisenssi on voimassa 60 kk. Ohjeet: <https://www.studeo.fi/app/uploads/2025/05/kirjautuminen-lukiosta-valmistumisen-jalkeen.pdf>

- Aikatauluja keväällä valmistuville abeille
  - o YO-tulokset lähetetään lukioille 12.5.2026
  - o Abi-ikäluokan opiskelijakoneet kerätään pois. Ohjeet: <https://peda.net/id/e1d5ea70068>
  - o Keväällä lakitettaville ylioppilaille pakollinen ylioppilasjuhlan kenraaliharjoitus pidetään perjantaina 29.5. klo 17:00-19:00 Karin kampuksen liikuntasalissa. Jokaisen uuden ylioppilaan läsnäolo on välttämätöntä. Muista tuoda silloin myös lakkisi!
  - o Kevään ylioppilasjuhla järjestetään la 30.5.2026 klo 12:00 alkaen Karin kampuksella (osoite Aittakarinkatu 10). Tilaisuuden arvioitu kesto on noin 2 tuntia. Tilaisuuteen ovat tervetulleita uudet ylioppilaat, kaikki ylioppilaiden lähiperheeseen kuuluvat (n. 5–6 henkilöä per ylioppilas), lukion opiskelijat, riemu ylioppilaat, esiintyjät ja henkilökunta. Ylioppilaiden on oltava paikalla klo 11:30.

CHILLAAMO

Luokka 313

**CHILL**  
**ViBES**

Maanantaisin  
klo 11-12.05

CHILLAILUU	RENTOO JUTUSTELUU	PIENTÄ PUHAA
------------	----------------------	--------------

SE KAS IN TOIVO r